

## 县政协十届十一次常委会议召开

本报讯 8月25日，县政协十届十一次常委会议在政协三楼会议室召开。县政协主席吴斌主持会议，副主席高之军、范建宏、孙慧芳、陈纪红出席。会议学习了8月15日《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《中国式现代化是强国建设、民族复兴康庄大道》精神；安排了“委员进基层联系群众活动”传达了市政协《关于开展‘发扬‘四敢’精神 争做‘委员活动的通知》《关于开展‘三融三联两走’凝聚共识工作的行动方案》《关于开展政协民主监督工作的暂行办法》精神；传达了《关于全县“对标一流 争先进位”行动“达标增效”阶段推进情况汇报》精神；交办了县政协十届三次会议委员提案；审议通过《推进义务教育优质均衡发展》《把握人口发展规律科学做好发展规划》两个协商报告，与会人员就报告提出意见建议。

吴斌讲话强调，一要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，结合县政协年度学习计划，及时组织开好各界别组的集中学习，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的效果。二要扎实推动政协各项工作，积极组织开展调研视察、提案协商、对口协商、民主评议监督等工作，建真言，献良策；认真落实市政协文件精神，扎实开展“委员进基层联系群众活动日”活动，结合县政协“六个一”活动要求，不断推进基层协商、民主协商；增强“双岗履职”意识，深入实施“对标一流、争先进位”行动，共同推动今年政协各项工作上台阶上水平。三要积极发挥示范带头作用，聚焦县委发展思路，聚焦全县中心工作，聚焦群众关心的热点难点，带头调查研究，发扬“四敢”精神，干在先，做示范，争先进，创一流，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

本报记者

## 我县召开第五次全国经济普查单位清查工作推进会

本报讯 8月24日，我在政府二楼会议室召开了第五次全国经济普查单位清查工作推进会。县委副书记、常务副县长史宇荣出席会议，各乡镇（服务中心）、南漳镇作了交流发言；丹朱镇、色头镇作了表态发言。史宇荣指出，“五经普”是党中央、国务院作出的战略部署，是对经济社会发展情况的一次“全面体检”。她要求，要进一步提高政治站位，统一思想认识，积极行动，真抓实干，高效精准推进全县单位清查工作。要正视存在问题，明确工作职责，抓好落实，强化统筹协调，形成工作合力，扎实做好本次全国经济普查单位清查工作。要围绕目标任务，准确把握清查节点，强化组织领导、后期培训、督导、宣传引导等各项工作，全面提升单位清查成效，为全县经济社会高质量发展提供坚实支撑保障。

王雪瑶 马少丽

## 人大干部履职能力提升培训班在浙江生态文明干部学院开班

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神，切实加强理论水平和履职能力，8月28日，县人大常委会组成人员、人大代表和人大机关工作人员在浙江生态文明干部学院开班。浙江生态文明干部学院副院长汪洪生、县人大常委会三级调研员薛宏刚、副主任王华庆、乔先苗出席。薛宏刚指出，要充分认识此次培训的重要性，提高认识，端正学习态度，深刻领悟湖州市践行生态文明建设取得的丰硕成果，对标对表，找差距、明方向。切实把学习成果转化成为推动长子高质量发展的强劲动力。要严格执行中央八项规定，严守纪律底线，集中精力参加每项学习活动，做到学有所思，学以致用，学有所得。

据悉，此次培训为期五天，通过课堂教学、现场座谈交流等方式，重点学习习近平生态文明思想新实践、“千万工程”伟大成就与经验启示、代表能力提升、代表联络站建设等内容。本报记者

## 牛浩刚检查指导防汛工作

本报讯 8月27日，县委常委、组织部长牛浩刚到我县申村水库，实地查看了泄洪通道、坝体管护边环境情况，详细了解了防汛物资准备、值班值守管理等工作落实情况。

牛浩刚强调，当前正值防汛关键期，全县各级组织要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，层层压实责任，从严从细落实各项措施。要时刻绷紧安全这根弦，严格落实汛期24小时值班制度，科学研判、精准施策，密切关注天气变化，切实做好应急物资储备和突发事件应急处置工作，保全县人民群众生命财产安全。

检查中，牛浩刚还现场办公解决水源地保护中存在的问题。

本报记者

## 县守法普法协调小组第二次会议暨“八五”普法中期评估部署会召开

本报讯 8月25日，县守法普法协调小组第二次会议暨“八五”普法中期评估部署会在县综合行政执法培训中心召开。县委副书记、宣传部长、守法普法协调小组组长刘爱红出席，守法普法协调小组成员、全县各普法单位相关负责人参加。

会上宣读了《关于报送“八五”普法中期评估检查工作资料的通知》。

就做好我县法治宣传教育工作，刘爱红强调，要提高政治站位，严格落实“谁执法谁普法”普法责任制，抓住工作重点，制定有效措施，推动我县法治宣传教育工作不断深化。要坚持全面覆盖，抓住领导干部“关键少数”，盯紧青少年“关键时期”，看牢特殊人群“关键群体”，用好农村法律

明白人“基础群体”，大力开展普法活动，真正让法治文化深入人心。要注重精准普法，结合我县实际，聚焦与经济发展、社会民生等密切相关的法律法规的宣传，确保普法工作始终融入经济发展主阵地，融入百姓生活主领域。要做到上下融通，大力开展送法下乡、法治文艺下乡等线下活动，把严肃规范的法律法规融入到人民调解、以案释法、宣传教育中，让群众乐意接受、容易接受。要全力护航大局，坚持依法治县、依法行政共同推进，坚持法治长子、法治政府、法治社会一体建设，在建设现代化太行山水名城长子示范区的新征程中筑牢法治之基。

刘欢 实习生贾早亮

## 我县召开2022年度优秀网格员表彰大会

本报讯 8月28日，我在综治中心二楼会议室召开2022年度优秀网格员表彰大会。县委副书记、政法委书记李旭晖出席，各乡镇（服务中心）政法委员、综治干事、专职网格员、全科网格员及县政法委机关全体人员参加。

会议宣读了《关于对2022年度优秀网格员进行表彰的决定》，安排了近期重点工作，并对优秀专职网格员、优秀全科网格员、市级优秀网格员、省级“岗位之星”网格员进行了表彰。

李旭晖强调，要增强为民情怀，提升服务水平，强化为民服务意识，扎实做好网格化服务管理工作，进一步提升基层治理效能；要明确工作职责，精准找到定位，认真开展矛盾纠纷排查化解、特殊人群服务管理等工作，不断增强群众的幸福感、安全感；要正确看待成绩，提高保障水平，对标一流，戒骄戒躁，落实经费保障、激发创新动力，为平安长子、法治长子建设作出新的更大贡献。

少丽 傅晓俊

南刘物流专业市场  
建设标准厂房 打造物流企业集聚区



## 城东农贸市场： 打造城东片区5分钟便民生活圈

农贸市场承载着城市的烟火气，是展示城市的新面貌亮出了文明新“颜值”。

◆8月23日，我在政府二楼会议室召开了农村问题厕所整改工作再推进会，副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）乡镇长、县农业农村局等相关单位负责人参加会议。

◆8月23日，全市防汛会商视频调度会召开。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）及县水利、住建等单位相关负责人在政府二楼会议室收听收看。

◆8月23日，丹朱镇下霍村示范创建推进会召开，副县长李晋平出席会议。县委副书记、组织部、县乡村振兴发展中心等相关部门负责人参加会议。

◆8月25日，全县问题厕所整改和耕地保护工作调度会在政府二楼会议室召开了。副县长吕晓峰、王小虎、久立峰（四名公示人）

本报记者